



А.Тищенко

foi+request-127508-
2bf320dc@dostup.org.ua

Шановний пане Андрію,

У відповідь на Ваш інформаційний запит від 30.04.2024 Міністерство закордонних справ України повідомляє таке.

Відносини між державами Центральної Азії та РФ ґрунтуються на низці міжнародних документів, зокрема на Договорі між Республікою Казахстан та Російською Федерацією про добросусідство та союзництво у XXI віці (2013), Декларації між Республікою Казахстан та Російською Федерацією про вічну дружбу та союзництво, орієнтовану у XXI століття (1998), Декларації про вічну дружбу, союзництво та партнерство між Киргизькою Республікою та Російською Федерацією (2000), Декларації про зміцнення союзництва та стратегічного партнерства між Киргизькою Республікою та Російською Федерацією (2017), Договорі про союзницьку взаємодію між Республікою Таджикистан та Російською Федерацією, орієнтовану у XXI століття (1999), Договорі між Туркменістаном та Російською Федерацією про стратегічне партнерство (2017), Договорі про стратегічне партнерство між Республікою Узбекистан та Російською Федерацією (2004), Договорі про союзницькі відносини між Республікою Узбекистан та Російською Федерацією (2005).

Аналіз зазначених документів дозволяє зробити висновок, що взаємини між державами Центральної Азії та РФ можна охарактеризувати як союзництво та/або стратегічне партнерство.

Водночас Центральна Азія є важливим регіоном з точки зору зовнішньополітичних інтересів України. Наша держава продовжує роботу з відновлення політичного діалогу з керівництвом держав центральноазійського регіону з метою забезпечення їхньої підтримки у питанні відновлення територіальної цілісності України, реалізації міжнародних ініціатив Президента України В.Зеленського, а також для розвитку взаємовигідних торговельно-економічних відносин.

Маємо відзначити значний транспортно-логістичний та ресурсний потенціал Центральної Азії, яка у реаліях сьогодення відновлює статус містка між Сходом і Заходом.

Важливим елементом також є упередження використання Росією території центральноазійських держав для обходу міжнародних санкцій. Пріоритетами України є розширення можливостей українського бізнесу для постачання продукції до центральноазійських країн і надання сприяння у задоволенні культурних, мовних та освітніх потреб етнічних українців, які проживають у Центральній Азії.

Просимо також врахувати, що під час реалізації законних національних інтересів на міжнародній арені Україна зарекомендувала себе як надійний та передбачуваний партнер, який поважає суверенітет та територіальну цілісність іноземних держав, базові принципи міжнародного права, положення Статуту ООН, послідовно дотримується принципу невторчання у внутрішні справи партнерів.



ДОКУМЕНТ СЕД МЗС АСКОД

Підписувач Нечитайло Олександр Вячеславович
Сертифікат 30703531AC072D0C04000000FF6D09003AC61B00
Дійсний з 24.11.2023 0:00:00 по 23.11.2025 23:59:59

МЗС



640/36-091-60739 від 03.05.2024

Йдеться, зокрема, про дотримання Україною позиції щодо принципу невтручання у внутрішні справи суверенної держави, викладеної у Декларації про неприпустимість втручання у внутрішні справи держав, про захист їх незалежності та суверенітету від 1965 р. та Декларації про неприпустимість інтервенції та втручання у внутрішні справи держав від 1981 р., що заснована на Статуті Організації Об'єднаних Націй.

Ваша пропозиція щодо передачі позитивного досвіду України у протистоянні російській агресії може бути реалізована лише у випадку наявності зацікавленості тієї чи іншої сторони в отриманні відповідної інформації. Наразі таких запитів від країн регіону Центральної Азії не надходило.

Просимо врахувати.

З повагою

**Директор Четвертого
територіального департаменту**



Олександр НЕЧИТАЙЛО

Вик.: Вікторов Богдан
тел.: +38 044 238 18 45